
令和3年度　保護者アンケート集計結果

北海道滝川高等学校定時制課程
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30.8% 61.5% 0.0% 0.0% 7.7% 13 40 3.3

38.5% 38.5% 15.4% 0.0% 7.7% 13 39 3.3

46.2% 46.2% 0.0% 0.0% 7.7% 13 42 ○3.5

30.8% 46.2% 7.7% 0.0% 15.4% 13 36 3.3

30.8% 53.8% 7.7% 0.0% 7.7% 13 39 3.3

38.5% 38.5% 7.7% 0.0% 15.4% 13 37 3.4

38.5% 38.5% 0.0% 7.7% 15.4% 13 36 ○3.3

30.8% 15.4% 23.1% 7.7% 23.1% 13 29 2.9

53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 13 45 ○3.5

38.5% 61.5% 0.0% 0.0% 0.0% 13 44 3.4

38.5% 15.4% 30.8% 15.4% 0.0% 13 36 ○2.8

20.0% 50.0% 20.0% 0.0% 10.0% 13 35 2.7

38.5% 53.8% 0.0% 0.0% 7.7% 13 41 ○3.4

18.2% 54.5% 9.1% 0.0% 18.2% 13 31 3.1

53.8% 30.8% 7.7% 0.0% 7.7% 13 42 ○3.5

33.3% 41.7% 8.3% 0.0% 16.7% 13 40 3.1

38.5% 38.5% 0.0% 0.0% 23.1% 13 35 ○3.5

25.0% 16.7% 25.0% 8.3% 25.0% 13 33 2.8

15.4% 61.5% 7.7% 0.0% 15.4% 13 34 ○3.1

27.3% 72.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13 27 3.0

38.5% 23.1% 7.7% 0.0% 30.8% 13 31 ○3.4

26.7% 46.7% 13.3% 13.3% 0.0% 13 28 3.1

30.8% 23.1% 15.4% 0.0% 30.8% 13 29 ○3.2

21.4% 50.0% 7.1% 0.0% 21.4% 13 30 3.0

（％表示/下段は令和2年度）
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本校に入学してお子様の学力（基礎・応用・総合）は
向上していると思いますか。

お子様の学習は十分に行われ、家庭学習が習慣化して
いると思いますか。
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面談等において個別の生徒理解がなされ、それを基に
した心のケアをはじめとする教育相談の体制が確立し
ていると思いますか。

生徒一人ひとりの主体性が尊重され、生徒会活動やＨ
Ｒ活動などの学校行事は活発だと思いますか。

部活動の活動状況は活発で、十分に成果が上がってい
ると思いますか。

進路希望の実現に向け、講習（放課後、休日、長期休
業等）や模擬試験の事前・事後の指導など、十分な指
導が行われていると思いますか。
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本校は「高い見識」「豊かな人間性」「健やかな心と体」の
育成を掲げ、「社会で自立できる学力と社会性を身につけさ
せる」ことを目指していますが、保護者や地域に学校経営方
針が理解されていると思いますか。

本校の教育活動は、保護者や地域の期待や信頼に応え
るものになっていると思いますか。

本校の各種教育情報（学校ホームページ、学校だよ
り、ＰＴＡだより「まほろば」、学年・学級・分掌だ
より等）は適切に提供されていると思いますか。

学級担任等との懇談や相談、巡回指導や学校祭バザー
等、ＰＴＡ活動の機会が十分に設けられており、保護
者のみなさまと教職員との意思疎通はできていると思
いますか。

教師は教育熱心で、授業力や工夫は十分だと思います
か。

お子様の基本的生活習慣（遅刻・服装・頭髪・挨拶
等）や校外での自覚ある行動（マナー・交通ルール・
携帯電話マナー等）は身に付いていると思いますか。
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